

获赠爱心报纸,受益者心怀感恩

热心人致电咨询赠报详情,去年获赠的贫困家庭也想加入赠报队伍

本报10月31日讯(记者 孙淑玉) 10月30日,本报联合社会爱心人士和企业发起“订报纸送寒门学子”大型公益活动后,受到爱心人士的广泛关注。连日来不断有热心市民咨询送报详细情况,去年获赠的部分贫困家庭也纷纷致谢,如果您愿意为这些贫困家庭的孩子送去一份精神食粮,可尽早和我们取得联系。

“想给孩子们订报怎么报名?”10月31日,家住芝罘区的陈先生致电本报“公益热线”15264520357说,被张强强的孝心打动,他也愿意献出一份爱

心。此后,陆续有热心市民致电本报咨询捐赠爱心报纸的情况。

热心市民踊跃报名参与的同时,不少去年获赠报纸的贫困家庭也纷纷致电来道谢。家住福山区门楼镇紫埠村的赵平(化名)母亲因乳腺癌去世,爸爸患有股骨头坏死,家里十分困难,如今在鲁东大学读大二的赵平被扬帆助学服务队的热心人张霖资助。得知情况后,2013年热心人潘先生捐赠一份全年的《齐鲁晚报》,希望这份精神食粮能给他们一家带去更多希望。“读着挺好,感觉有个

伴了。”爸爸赵心平说,一个人在家的时候每日读报成了他最大的享受,周末儿子回家俩人还会一块探讨些新闻背后的故事。感受到来自社会的关爱,赵心平也想有机会回馈大伙的热心,他希望能尽快好起来,也加入到赠报的队伍中来。

由于种种原因,仍有不少贫困学生因缺少课外读物而迷惘苦恼。对于这些家庭和孩子来说,他们需要的不仅仅是物质方面的帮助,更需要精神层面的满足和支持。一份报纸就是一辆信息的快车,一盏知识的明灯。伸出双手,为贫困家

庭的孩子订一份报纸,就可能给他们单调的童年带去更多欢乐。

即日起,本报联合社会爱心人士和企业发起“爱心报纸送寒门学子”活动,180元为在烟台的寒门学子订阅一年《齐鲁晚报》,这些孩子将自动升级为本报小记者,有机会参与到后期精彩的活动之中。

如果您身边有这样如饥似渴期盼知识的寒门学子,您可致电本报说出孩子的故事。如果您愿意为这些寒门学子送去一份精神食粮,也请致电我们:15264520357。

金融保险人才 近来需求提升

本报10月31日讯(记者 苑菲菲 通讯员 王伟懿) 近来,烟台市金融保险类人才需求旺盛,主要集中在金融企业的管理、投资、精算及保险公司的理赔等岗位。要求熟练掌握金融、保险专业知识,具备丰富的工作经验和熟练的职业素养。

上周,参加招聘的用人单位200家,提供各类专业技术工种84个,岗位6093个,求职报名人数6028人。用人需求前10位的工种:操作工、营销人员、营销经理、服务人员、营业员、收银员、保安、保险人员、厨师、保洁工;登记求职前10位的工种:操作工、服务人员、财会人员、汽车维修、司机、计算机工程师、内勤、办公室主任、营销人员、保安。

“呆萌”小喜鹊饭店“安家” 成了客人的开心果



一桌客人走后,小喜鹊跳上桌子吃了起来。 本报记者 张琪 摄

本报10月31日讯(记者 张琪) 芝罘区奇山路一家饭店里,一只名叫“呆瓜”的小喜鹊近来成了食客们的“开心果”,呆萌萌的喜鹊让饭店多了很多笑声。

“喳喳,喳喳”,奇山路山光棍鸡店里,不少客人竟然在室内听到了喜鹊的叫声,大家纷纷循着声音找去。

“呆瓜,呆瓜……来来来……”

在一位店员的召唤下,一只小喜鹊蹦蹦跳跳地窜了出来找食吃。靠窗的一桌客人刚走,餐盘里还剩下些饭菜,喜鹊蹦上餐桌一口就叨起了一块豆腐,桌上还有鸡肉,它也逮上一口,大快朵颐后还把嘴巴在椅背上蹭来蹭去。看着喜鹊逗乐的样子,不少客人哈哈大笑,有的拿出手机拍了下来。

喜鹊还未成年,看起来呆

萌萌的,店里的店员大姐给喜鹊起了个很般配的名字——“呆瓜”。大姐说,“一开始看着喜鹊呆呆的,起个俗气的名字好养活。”

虽说喜鹊呆萌可爱,但是“心眼”也很多,店员说,“现在可精了,瞅着客人吃饭走了,它就上桌找吃的,吃不了的东西还会藏起来。”

饭店老板邵建平是喜鹊的救命恩人。十天前的一个夜晚,邵建平在路边发现了小喜鹊。“喜鹊很小,还不会飞,可能是从窝里掉下来的,看着在那儿挺可怜的,我怕它被流浪猫狗吃了,所以先带回店里养了。”说起小喜鹊的来历,老板邵建平这样描述。

喜鹊住进店里,吃喝不用愁,还给店里增加了些喜气,但终究不是长久之计,“等它大点的时候,就让它飞走吧”,邵建平说。

每天150吨落叶 忙煞环卫工



10月26日,是环卫工人的节日,毓西路上,环卫工人正在集中清扫成堆的落叶。 本报记者 韩逸 摄

本报10月31日讯(记者 李静 通讯员 林海清)

随着秋季来临,道路两旁行道树叶散落,不仅影响了市容市貌,也带来安全隐患。记者从市城管局环卫处了解到,在秋季的集中落叶期,每天都能产生150吨左右的落叶垃圾,给环卫工人带来极大的工作量,环卫工人不可避免的要马路上清扫落叶,给车辆和行人带来了不便,也请市民朋友多加理解,放慢一些车速,注意避让。

“从五点开始,一上午我已经扫了三遍了,大风一吹,又是遍地落叶,昨天下了雨,落叶粘在地上,更不容易清扫。”大海阳路上的陈师傅一边说着话一边把扫成堆的落叶装进袋子里。

记者从市城管局环卫处了解到,在秋季的集中

落叶期,每天都能产生150吨左右的落叶垃圾,给环卫工人带来极大的工作量,为确保市区道路的洁净整洁,环卫部门按照各路段树木栽植情况和落叶数量,合理配置人员、机械设备和收集容器,在重点路段增加保洁人员密度,适当延长保洁作业时间,增加清扫频次,保证主次干道的落叶及时清理。

由于落叶焚烧会对空气造成严重污染,也容易引发火灾,因此,市、区两级环卫部门严格作业纪律,严禁任何作业人员焚烧枯草落叶。

市、区两级环卫部门在巡回检查中,将焚烧落叶作为重要内容进行查处,发现一起立即在全行业通报,坚决杜绝焚烧落叶的现象,敬请广大市民进行监督投诉。

赵海生获评 “省见义勇为模范”

本报10月31日讯(记者 苑菲菲 通讯员 王婧) 10月31日,记者从烟台市见义勇为基金会了解到,在龙口海边救人牺牲的外地男子赵海生,日前被山东省见义勇为基金会授予“山东省见义勇为模范”荣誉称号。

2013年7月31日上午9点多,正在龙口东海月亮湾对面海坝上垂钓的赵海生(黑龙江齐齐哈尔市链条厂退休职工),看到几个孩子在前面海域挣扎并大声喊救命,他便立刻跳进海里朝着几个孩子游去(本报2013年8月1日C02版曾予报道)。

在救起一个孩子后赵海生又回到海里,因海中暗流多,加上当时正值退潮海况复杂,赵海生最终因体力不支昏迷在海里,被送到医院后,经抢救无效死亡。2014年5月9日,烟台见义勇为基金会追授赵海生为“烟台市见义勇为先进个人”。日前,山东省社会管理综合治理委员会办公室、山东省见义勇为基金会决定,授予赵海生“山东省见义勇为模范”荣誉称号。

周思敏来烟讲礼仪 三场报告皆爆满

本报10月31日讯(记者 刘高) 10月30日晚,著名时尚礼仪培训师周思敏做客山东工商学院“新儒商文化讲坛”,为到场的千余名在校生献上了一场面试和职场礼仪培训。加上此前在鲁东大学和烟台大学的两场,三场礼仪讲座受到了在校生的热捧。

10月30日晚7点,山东工商学院艺术中心礼堂挤满了前来学习礼仪的学生。在大学生就业形势严峻的当下,加上前几天在鲁大、烟大的两场演讲,三场面试和职场礼仪的讲座场场爆满,不仅有即将面临就业的大四学生前来学习,连刚入学的大一学生都慕名而来。

周思敏是国内著名的时尚礼仪培训师,也是天津卫视职场招聘节目《非你莫属》的BOSS团成员。周思敏以讲故事、做演示、动手示范等生动的方式为到场学生进行了职场礼仪的培训。

金价连跌两日,金店很淡定

相关人士表示,黄金生产企业要多练内功,降本增效

本报10月31日讯(记者 李丹) 10月31日,上期所黄金期货主力合约1412继续大跌,至此,黄金1412已经连续两个交易日跌幅达到2%以上。烟台多家金店的黄金饰品价格并未出现下降。市民们也很淡定,很多金店里只有几位顾客在看金饰。烟台黄金管理局的相关人士表示,面对金价的大跌,黄金生产企业要多练内功,降本增效。

10月31日,黄金1412下午收盘报233.45元/克,跌6.65元,跌幅2.77%。黄金1412在10月30日的跌幅为2.1%,美联储全面退出量化宽松政策的决定,已经使金价连续两日出现了大

跌。虽然黄金期货出现了大跌,不过,烟台金店的价格暂时未出现下调。市民们也很淡定,未出现大规模抢购黄金的现象。

烟台大部分金店的千足金价格依然在280元/克附近波动,低的275元/克左右,高的在300元/克附近。万足金的价格比千足金会更高一些。南大街一家金店推出了一个259元/克的金饰特价柜台,吸引了部分市民前来购买。

多家金店的销售人员均表示,金价才跌了两天,前几天都涨得不错,所以黄金饰品不会立马就出现下调,而且金饰毕竟有一定的工艺在

里面,不像投资金条会随着大盘的波动而变化,所以金饰价格的调整不会紧跟大盘变化。而且一般他们的千足金和万足金的定价是由公司统一规定的,目前他们暂时没有接到公司的调价通知。

金店里一位资深的工作人员介绍:“老百姓毕竟不是专门研究黄金的人,他们不会那么敏感,只要金价出现下跌就立马有反应。像去年那样很多中国大妈抢购黄金的局面可能不会出现了。现在虽然也有很多市民买金饰,不过更多的是一些结婚买“三金”或者给家人或者朋友送生日礼物的人。”

面对金价的下跌,烟台黄金管理局的工作人员肖先生认为,黄金走势有一定的周期性,就像股票有涨有跌一样,黄金此前涨幅比较大,现在就出现了下跌调整的过程,至于能跌到何时还不好说。

烟台作为黄金生产大市,有很多黄金生产企业,部分黄金企业表示金价已经跌到他们生产的成本价附近了。肖先生认为,现在金价出现了下跌,不像以前那样有金矿就可以盈利。这就要求黄金生产企业要多练内功,降本增效。有能力的企业最好做套期保值,降低风险。